

环太平洋军演揭幕 中国海军编队抵珍珠港

6月26日，“环太平洋—2014”军演拉开帷幕。作为世界上规模最大的国际海上军演，今年的环太平洋军演参演国增至23个，中国首次派出海军舰艇编队参与，演习将持续至8月1日。始于1971年的环太平洋

演至今已至第24届，今年主题是“能力，适应，合作”。中美澳等23国40多艘水面舰艇和潜艇、200多架飞机、2.5万多人参演。中国海军此次共派出4艘水面舰艇、2架直升机、1个潜水分队、1个特战分队、1

个医疗分队，共计1100余名官兵参演，规模仅次于东道主美国。经过近17昼夜、5500海里的航行，当地时间24日9时（北京时间25日3时），参演的中国海军海口号驱逐舰、岳阳号护卫舰、

千岛湖号综合补给舰与和平方舟号医院船，顺利抵达夏威夷珍珠港基地。“环太平洋—2014”演习分为航渡、港岸训练、海上实施、总结撤收4个阶段。从6月26日起到7月8日，各参演国将进行港岸训

练，在当地时间7月5日，大部分参演舰艇都将举办舰艇开放日；7月9日至7月30日为海上实施阶段。此次环太平洋的海上实施地点分为两个区域，分别为美国夏威夷和西海岸附近。

韩国枪击案肇事士兵接受调查 自称失忆 拒作陈述

韩联社26日援引韩国国防部的消息称，哨所枪击案肇事士兵林某在首次调查中，自称失忆，拒绝作出任何陈述。报道称，韩国陆军中央调查团25日对林某进行

了首次调查，当时他已经恢复意识。但是林某在调查过程中称“不记得过去发生的事情”，也拒绝陈述作案动机，他在大部分时间里保持沉默。本月21日，韩国江原

道高城郡东部前线陆军部队普通哨所发生枪击事件，士兵林某向战友抛掷手榴弹并拿步枪扫射，造成5名士兵死亡，7人受伤。随后，韩国军方在追捕林某的过程中误伤1人。

23日，林某被军方逮捕，他在被捕前自杀未遂，受伤后被送往医院。据悉，林某在试图自杀之前写下“遗言”，向父母和遇难者家属道歉。

法男子靠吃垃圾箱食物 骑行3000公里

以抗议浪费 唤醒人们珍惜粮食意识



俄罗斯新闻网6月25日报道，为抗议食物浪费，唤醒人们珍惜粮食意识，法国一名25岁男子靠吃垃圾箱中食物度日，骑行3000公里横跨欧洲。

该男子名叫巴比提斯特·杜班切特。4月15日他从法国巴黎出发，目前已到达过卢森堡、比利时、荷兰、德国及捷克等国，期盼在两周内能抵达目的地——波兰首都华沙。

杜班切特在自己的网站“世界饥饿”上称，他此行将主要依赖酒店、餐馆、杂货店、超市以及市场扔掉的食物为生，目的是公开谴责食物浪费。他说：“我真没想到人们会浪费如此之多的粮食。当你打开垃圾箱，发现如此之多的土豆、水果、奶酪时令人感到惊讶，这些东西依然可以吃。”

数千条蛇入侵 芝加哥华人聚集区

芝加哥西郊有个美丽富裕的小城Naperville，这里是芝加哥地区较大的华人聚集区之一，素来以安静祥和著称。不过，一大群不速之客最近让当地人变得不胜其烦，这就是数千条“不知从哪儿冒出来的蛇”。

去年冬天，芝加哥地区异常寒冷，暴雪连连，进入春天后气温也忽高忽低。直到最近，冬眠的蛇类似乎才全部结束休眠状态，并开始大量出没。除公园、人行便道和街道外，很多居民还在自家门前和花园内发现了蛇的踪迹。

今年五六月份，芝加哥地区经常下雨，这是造成蛇类频繁出没的另一个原因。尽管这些闯入人类居住区的蛇都没有毒，但仍然让当地居民感到非常恐惧。

万幸的是，这些家伙并没有集体现身，只是今天出现在你家车库前，明天跑到花园里，总之你天天都会和它们见面。

美老夫妻驾车侧翻 现场淡定自拍



据英国《每日邮报》6月25日报道，一对结婚已有六十多年的老夫妻在美国加利福尼亚州遭遇翻车后毫发无伤，还拿出手机来淡定自拍，令人感叹走过几十年风雨的他们已是无所畏惧。

这对老夫妻开一辆蓝色本田轿车，在一条路上出事故后汽车左侧着地，幸运的是两人都没受伤。开车的妻子被困在了车里，而丈夫还能从座位上爬出来。于是在等待救援时，丈夫快活地站在翻倒的车外和他车里的妻子合影。

附近居民和路人跑去帮助他们时，车里的老太太大叫丈夫把手给她，以便她在车内自拍。另一个路人也在翻倒的车旁照了张咧嘴大笑的照片。之后洛杉矶消防部门赶到现场，把老太太救了出来。据说夫妻两人都精神抖擞。

(本版稿件据新华社)



朝鲜战争爆发64周年 平壤举行反美群众大会

6月25日，在朝鲜平壤，民众参加反美群众大会。在朝鲜战争爆发64周年之际，近10万名平壤市民在金日成广场举行大规模集会，纪念“反美斗争日”。

英外交大臣抵达伊拉克 促各方联合应对极端武装

据法新社6月26日报道，英国外交大臣黑格26日抵达伊拉克首都巴格达，敦促伊拉克各方力量联合应对该国境内逊尼派极端武

装力量的“致命威胁”。报道称，黑格此行计划与多位伊拉克领导会面对论该国局势，他认为极端主义武装“对伊拉克领土完整

和稳定已构成致命威胁”。另据报道，紧急抵达伊拉克的美国国务卿克里24日也曾表示，“伊拉克正面临存亡危机”。克里在巴格

达与伊拉克众多政要展开密集磋商，强调“美国将提供密集且持续的协助”，若有必要，不排除对极端组织展开空袭。

澳大利亚宣布 马航370航班新的搜索区域

澳大利亚副总理沃伦·特拉斯特和运输安全局局长马丁·多兰26日在议会大厦召开的联合发布会上宣布，对马航370航班的搜寻将转入新区域，该航班在最后阶段“非常可能”处于自动驾驶状态。

1800公里，面积大约6万平方公里。新的搜索区域仍在根据卫星与飞机“握手”信息而确定的第七条弧线上。特拉斯特在发布会上说，马航370航班“非常可能”处于自动驾驶状态，否则飞机不会沿着卫星探测到的有规律的路线飞行。

其复杂的计算，确定了这一区域。他表示，如果调查人员一开始就有时间对卫星数据进行现在这样的分析和计算，搜索可能早已转入现在确定的这个区域。

特拉斯特还说，飞机此前曾对新的搜索区域进行过空中搜索，即将开始的是水下搜索。这一海域水深在3000米至5000米之间，大部分从未被测绘过。

据英国《每日邮报》6月25日报道，一对结婚已有六十多年的老夫妻在美国加利福尼亚州遭遇翻车后毫发无伤，还拿出手机来淡定自拍，令人感叹走过几十年风雨的他们已是无所畏惧。

据了解，辉固测绘有限公司的“辉固赤道”号测绘船将与中国“竺可桢”号一起，在未来3个月对6万平方公里的海域进行海底测绘。